Ha rpaduke npezactaBieHbl JBIKESHUS IBYX TEI B
3aBHCHMOCTH OT BpeMeHHU. Onpeaenure MoIyIb ux
OTHOCHTEIBHBIX CKOPOCTEH.

AX M
20
151 2
101 4
5 4
0

Y

123 4
A) 1,25 m/c
B) 1wm/c

C) 0,75 m/c
D) 0,5 m/c

t. ¢

YpaBHEeHUE KOOPAUHATHI ABMKYILIETOCS Tea B
3aBHCHMOCTH OT BpeMeHH: X = —2 + t — t%,
YpaBHEHUE CKOPOCTH JAHHOTO Tela

A) v=1-2t

B) v=-2t

C) v=-2t++t/3
D) u=-2¢

Haiinure ckopocTs Tena yepes 4 ¢, OpomneHHoro
BBEpX C HaYaNbHOM ckopocThio 80 M/c. (g=10 m/c?)
A) 10 m/c %

B) 20 m/c

C) 30m/c

D) 40 m/c

Kamens 6pomren mox yriom 30° K TOPU3OHTY €O
ckopocTeio 30 M/c. Bpemst 1OCTHKEHHS
MaKCHMaJIEHOU BBICOTHI KAMHS

(g=10 M/c%, sin30°=0,5)

A) 0,5¢

B) 1'¢

C) 15 ¢

D) 2¢

Ecau Teno 6pomeHo noj yriioM 45° K rOpH3oHTy 1
ynaio Ha paccrosiHue 10 M, onpenenute ero
HAYaIBHYIO CKOPOCTh. (g=10 m/c?)

A) 5wm/c

B) 10wm/c

C) 15wm/c

D) 20 m/c

© «EduCon» KoMNaHusChbl

D)

—_
o

11.

12.

Teno nox nericrsueM cunsl 4444 H nBuxercs ¢
yckopernem 11 m/c*. Macca tena

A) 404 xr B) 400 xr

C) 44 kr D) 4 kr

Cpenuuit paguyc riaHeTsl MepKypHil cocTaBiseT
2420 kM, a yckopeHue cBOOOJHOrO MaieHusI Ha Hel
cocrasnser 3,72 m/c’. Haifiute Maccy IUIaHETHI.
(G=6,67-10" H-M*/xr?)

A) =0,35:10% kr
B) =1,05-10* kr
C) =3,26:10% kr

~1,2-10*' kr

PaboTa cuibl HaTsSKEHMS KaHATa, IOAHIMAOIIETo
mu¢T maccoit 10 T 3a nepBbie 4 ¢ ABIKEHHUS C
nocTosHHBIM yckopernem 0,4 m/c? (g = 10 m/c?)
A) 323,8 x/Ix

B) 316,6 JIx

C) 332,8 x/Ix

D) 300 x/Ix

Hutb ynouxu nuamerpom 0,12 MM BeIgepKuBaeT
MakcumaibHyto cuity 7,5 H. Ilpenen npoynocTu
3TOIl HUTH paBeH

A) =0,36 I'Tla

B) =0,46I'Tla

C) =0,56I'TIa

D) =0,66ITla

. ABroOyc Maccoii 1,5 T HauMHaeT ABMIKEHHUE MOJ

neiicrBueM cuibl Tru 1,5 kH. Ecnu cuna
COIIPOTHUBIIEHNS, AEHCTBYOIas Ha aBTOOYC, paBHa
450 H, To ero yckopeHnue '

A) 0,7 m/c?

B) 0,6 m/c’

C) 0,5 m/c’

D) 0,4 m/c?

Macca koBpa, okassiBatouiero nasnenue 80 [1a na
9acTh 1mojia mIomansko 8 M2 (g=10 m/c?)

A) 2 xr

B) 4«xr

C) 16 kr

D) 64 xr

Ecmu ckopocTs noroka Boas! B TpyOe paBHa 10 M/c,
TO CKOPOCTH IOTOKA B 4 pa3a IIHPOKOM YYaCTKe
paBHa

A) 1wm/c

B) 2,5wm/c

C) 20wm/c

D) 40 m/c



13:

14.

15.

16.

17.

18.

Ha crexnsHHbI Wap, MOrpy>XKeHHBIH B BOAY,
neiictByet cuita Apxumena 5000 H. O6wem storo
mapa

(g=10 M/C?, Prora=1000 Kr/np’)

A) 0,5

B) 04 M

C): 02

D) 0,1

Ha puc. 1 nokasan miaBatoiuii Opycox o0beMom
30 cm’. Ecitit Te1o Maccoii m rocTaBuTh Ha
OpYCOK, TO OH MOTPY3UTCS B XKHUIAKOCTh
(cmotpeTs puc. 2). Halimure Maccy Tea.

(=10 M/C?, Pyoza=1000 Kr/n’)

pmcyHok 1 pwucyHok 2

A) 10T
B) 20r
C) 30r
D) 40r

JIbDKHUK cITycKaeTcst ¢ ropku amuHoi 400 M ¢
yekopenuem 1 m/c” 3a 40 c. Onpenenute
KOHEYHYI0 CKOPOCTb JIBDKHHUKA.

A) 25 wm/c

B) 48 m/c

C) 30wm/c

D) 18 m/c

Ha nocke maccoit 10 xr u JiuHOM 6 M B
PaBHOBECUH CUIAT ABOE aeTeit maccoit 50 xr u 40
Kr. Ecnu ety cuasT Ha 00enx KOHIAaxX JOCKH, TO
HAIJIUTE PacMONIOKEHUE TOUKH OMOPEI OT 50 Kr
pebenka.

A) 33 m

B) 2,7wm

C) 19m

D) 1,5m

Touka omopsl OpeBHa HaXOUTCS HA OJTHOM €0
konue. Haiinute cuiy, neiicTByom1y o Ha BTOPOil
KOHell, 4To0bl yAEepXUBaTh OPEeBHO Maccoit 15 kr u
JUIMHOM 2 M B PaBHOBECHHU B TOPU30HTAIILHOM
MOJIOKCHUU,

A) 715H

B) 112H

C) 150H

D) 225H

© «EduCon» KoMMaHusCbl

19.

20.

21.

Peruar Haxonutes B paBHoBecuu. Eciu Fy =12 H,
TO CHIIa, ICHCTBYIOLIAs HA PbIUar B TOUKE A.

(Macca peraara 200 T, g=10 _M/cz)
| 0.7 m 035 u

X

F=12H
A) 20H.
B) 30 H.
C) 25 H.
D) 35H.

Teno Maccsl m HAXOAUTCSA B PAaBHOBECUH B
CHCTEMe, TJe MPeHeOperaT TPEeHHEM i MacCcou
0s0x0B. Ecnu cunoit F noTsHyTh 32 01MH KOHEI[
BEpEeBKH Ha paccrosiHue 4h, To ueMy paBHa
coBeplIeHHas pabora.

Ecinu 56 T Boapl, Najarolmue Kax/yro ceKyH1y Ha
BOJIOHAIIOPHYIO CTAHIIMIO BLICOTOM 25 M,
npousBoaar 14 MBrt anextposnepruu, To KIT[
1IpeoOpa3oBaHUsl MEXaHUYECKOM SIHEPIuH B
NEKTPHUECKYIO cocTaBHT (g = 10 m/c?)

A) 50%

-B) 100 %

C) 70 %
D) 60 %

HOZ[BI’DKHI)Iﬁ 6J'IOK JACT BBIMI'PBINI B CHIIC B ...
pasa.

A) 0,5

B) 2

gy '3

D) 4



22. OnpenennTte KNHETUIECKYIO SHEPTHUIO Tejla MacCou

8 kT uepe3 2 ¢ mociae 0CBOOOXKIEHNA CHCTEMBI TelT,
npuBeneHHoI Ha pucynke. (g = 10 m/c?)
2 kr
T

u=0,5

8 Kr

A) 863 Il
B) 784 Jix
C) 721 Jx
D) 686 ik

23. Teno cBoOoaHO majgaer ¢ BeicoThl 180 M. Eciu

paboTa CHIIBI CONIPOTHUBICHUS BO3IyXa COCTABIISIET
75% OT UCXOTHOM YHEPTUH, CKOPOCTb, C KOTOPO
TEJIO YAAPAETCS O 3eMITI0

A) 50 m/c.

B) 45 m/c.

C) 35wm/c.

D) 30 m/c.

24. HavanpHOE Y/UIMHEHHE TIPYKHHBI paBHO 1 cM.

Ecnu yuinHeHe npyKUHbI YBEIIMIHBAETCS BIBOE,
TO MOTCHIHATBHAS YHEPIHsl [IPY KHUHBI

A) yBenuuuBaeTcs B 2 pasa

B) ysenuuuBaetcs B 4 paza

C) ymenpmmTcs B 4 paza

D) ne uzmeHHTCS

25. C nomolblo prryara pabounii IogHUMaeT Ipy3

Mmaccoit 50 kr Ha Bbicoty 0,6 M. JITHHHOE TIEYO
omyckaercs Ha 1,2 MeTpa 1o IeHCTBHEM CHIIBI
357 H, KIIJ] peruara (g = 10 m/c?)

A) 40 %.

B) 50 %.

C) 60 %.

D) 70 %.

© «EduCon» KoMnaHusAChl

Padora ¢ rpadpuxom

Teno maccoii 0,5 T ABUIKETCS pABHOMEPHO 110
IUIOCKOCTSM KOTOpBIe UMeIoT TpeHue. Ha pucynke
IpeJICTaBIeHa 3aBUCUMOCTb MOYJIsl pabOThl TPEHUs OT
npoiigenHoro myTH. Teno Ha oTpeske OA 1BUTanoch
TOPU30HTAJILHO.

26.

27.

29.

30.

A, Ox A

1600
1200
goo| A
400|

5, M
™22 ¢ 8 10
Omnpezaenute CUITy TSDKECTH, AEHCTBYIOIIYIO Ha

TENo.

A) SH

B) 50H

C) 500H

D) 5000 H

OmnpenenuTs CHITy TPEHHUs, TEHCTBYIONIYIO Ha TEJIO
B TuIockocTH BI'.

A) 50H

B) 100H

C) 200H

D) 400 H

. Onpenenuth KO3(QHHUIHESHT TPEHUS IUIOCKOCTH

OA.
A) 0,16
B) 0,1
C) 0,08
D) 0,05

Ecnu orpe3ok Ab mpencrasinser coboit
HAKJIOHHYIO IUIOCKOCTb, ONPENICIUTE YIOI HAKJIOHA
atoii mockoctu. (Koadduuuent tpenns
mwiockocTi AB Takoii ske, kak U y miockocti OA)
A) o= arccos0,2

B) o= arccos0,25

C) a=arccos0,35

D) o= arccos0,4

Ecnu otpe3ox bB mpeacrasisier coboii
HAKJIOHHYIO IJIOCKOCTb, ONpeaeuTe KodhduiueHt
TPEeHHUs ITOH MI0CKOCTH. (YTOJ HaKJIOHA
mockoctu bB Takoil xke, kak u y miockoctu AB)
A) 0,16

B) 0,1

C) 0,08

D) 0,05



31.

32.

33.

34

KecTtkocTh nepBoit npykuHbl coctasisiet 20 H/m,
BTOpOIf — 40 H/M. O6e npysxuHbl pacTsHy T Ha 1
cM. Onpenenure NOTEHIHATBHBIE YHEPTHH

TPy KUH.

A) 1 mIx

B) 2 mIIx

C) 3 m/x

D) 4 mIx

E) 5wm/Ix

F) 6 mx

Kupny mMaccoit 20 Kr 1eXUT Ha IIIOCKOCTH B
nonoxenun A. Kakoit MUHUMAanbHBIH 00BeM
paboThI HEOOXOIUMO COBEPIIHTE, YTOOBI
MOCTAaBUTH KUPIHY B Tonioxkenue C aByms
passbIME criocobamu? (g = 10 m/c?)

A)
B)
)
D)
E)
F)

200 dx.
175 k.
150 k.
125 Tx.
100 Ix.
75 k.

Haiinure npaBuiIbHbIE YTBEPKACHHS. MOIIHOCTE—
A) CKOpPOCTH BBIITOJIHEHHS pabOTHI.

B) BekrtopHas BennunHAa.

C) cxanspHas BeIHYHHA.

D) eamnmua usmepenus Barr.

E) enuHMLA U3MEpEHHUS KHMIIOBATT-4ac.

F) mnpsmo nponopuyoHaibHa BpeMEHH.

© «EduCon» KoMnaHuAChI

35,

36.

Kak nokaszaHno Ha pucyHke, Ha Tesio maccoit 200 r,
Jiekallee Ha IMJI0CKOH ropu30HTaIbHOM
MOBEPXHOCTH, IeHCTBYET nocTosiHHas cuna 2 H
noa yriiom 60° k ropuzonty. Ecnu xoaddunuent
TPEHMSI MEXKJ1y TEJIOM U IUI0ckocThio paseH 0,1, To
onpeaACIINTC U3MEHCHUC KHHETUYCCKOU DHEprun
TeJla TIpH ero nepemMereHun Ha 0,5 M.
(cos60=0,5; sin60=0,87; g = 10 m/c?))

V4 //////////////////////X

A)
B)
0
D)
E)
F)

487 mJIx.
532 m/Ix.
0,82 k.

0,487 Ix.
0,532 JTx.
820 m/Ix

Ha pucyHxke nokasaH rpaduk 3aBHCHMOCTH
KMHETHYECKHMX SHEPIUM TEJI OT UX CKOPOCTEH.
VYKakuTe COOTHOMICHHE MACC STHX TPEX Tell.

AEk

3
1}2
;

Wy,
L

0 >V

A)
B)
0
D)
E)
F)

m3>m,
my> 1My
ms> m
my> mp
m;<m;
m<m,

Crepixenb, maccoit 1,33 kr, npuKperieH oIHOM
croponoii. ConmoctaBbTe Macchl M U CHIIBI X
YPaBHOBELIMBAIOLIHE.

(L=1,2 ™, b=0,4 M, g =10 m/c?)

L

A




37.

38.

Ecnu M pasna 10 kr, TO cuia ee
YpaBHOBEIIMBAIONIAsl PAaBHA

A) 40 H

B) 60H

C) 80H

D) 100 H

Ecnu M paBna 22 kr, TO cujia ee
ypaBHOBEIINBAIOLIAsl PaBHA

E) 40H

F) 60H

G) 80H

H) 100 H

Teno, maccoii 450 xr, nepeaBUraoT
TOPU30HTAILHO C MIOMOIIBIO CUCTEMbI OJIOKOB.
Ecnu ckopocTh Teja MoCTOsIHHA, TO CONOCTABbTE
CHITy TPEHUs U AeHcTByIomyto cuiy F ¢ ux
3HAYEHUSAMHU.

(1=0,05, g =10 m/c?)

(5

Cuna Tpenus
A) 75H

B) 112,5H
C) 150H
D) 225H

HeiictByrontas cuna F
E) 75H

F) 1125H

G) 150H

H) 225 H

YT100BI BKATUTh CAHKU MaCCO 6 KI' B TOPKY
JUTHHOH 18 M, Mab4uK mpuiaoxui cuity B 30 H.
Beicora ropku paBHa 6 M. ComnocTaBbTe MOJIE3HY10
U 3aTPauCHHYIO PabOTHI C UX 3HAYCHUSIMHU.

(g =10 m/c?)

[None3nas pabota

A) 720 Ix

B) 540 dx

C) 180 Ix

D) 360 Ix

3arpayenHas pabora
E) 720 dx
F) 540 Ox
G) 180 JIx

"H) 360 Ix
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39. Ha rpaduke npuBeseHa 3aBUCUMOCTb CHIIBI OT

40.

nepemerieHusi. COmocTaBbTe COBEPIICHHYIO
paboTy Ha ONpPEIENCHHBIX OTPE3Kax ¢ UX
3HAYCHHUSIMU.

500
400
300
200
100

I
i
l |
I |
| |
| |
} J

D E o
10 20 3040 50 60 X, M

Cosepirennas padora Ha oTpeske CD
A) 4 x]lx

B) 2,5 x/Ix

C) 4,5 xIx

D) 5 x/x

CogepireHHast paborta Ha otpeske DE
E) 4 xJlx

F) 2,5 x[x

G) 4,5 xIx

H) 5 x/x

Macca 6epkyTa, neTsmero Ha Beicote 200 M co

cKOpocThio 216 kM/4, paBHa 6 kr. COolOCTaBbTE ETO

MOTEHIMAIBHYIO U KHHETHYECKYIO Y9HEPIHHU C X
3HavennsaMu. (g=10 m/c?)

[ToTenmanbHas 3HEPrust
A) 9,6 x]Ix

B) 10,8 x/lx

C) 13,2 x/Ix

D) 12 x/Ix

Kunernueckas sHeprus
E) 9,6 x/Ix

F) 10,8 x/Ix

G) 13,2 xIx

H) 12 x[x

TECT IO OHPEJMETY
®U3UKA 3ABEPIUEH
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